
        We asked all our students … 82 pupils answered 

What I like at my school…. What I like to change in school… 
+ 70%  said the teachers are the best 
+ 33%  like the schoolyard and the football field 
+ 29% do like the schoolhouse with all the colours, the gym  
          and the personal lockers 
+ 25% are happy with the lessons in school 
+ 20% like to go to school  because of their classmates 
+ 12%  like the project teams in school 
+ 10% do like the lunch 
+ 10% like the project days 
+  9% like to have hiking days 
+  9% are happy with the day care after school  

                    

 
+ 22% doesn`t like to change 
          Anything 
 
+ 20% are not happy with the  
          arguing of the pupils and  
          that others won`t stick of  
          the rules 
 
+ 10% are wishing some more play 
         equipment for the  
         schoolyard 
 

 


